ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2006. 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e seis, reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da vigésima quarta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima quarta legislatura, sob a presidência da vereadora Teresa Chiaradia Peruchi, sendo 1º e 2º secretários os vereadores Giovane Henrique Genezelli e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael Zanetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresa Chiaradia Peruchi, ausente o vereador Cristiano Antonio Guarasemin, com justificativa médica. Foi feita a oração inicial. Colocada em discussão a ata da 23ª sessão ordinária, foi solicitado pelo vereador Giovane Genezelli que seja retificada sua fala para constar, a partir de “a população (...) não lembra em quem votou” a frase “para deputado federal e estadual”. A Sra. Presidente comunicou que a retificação será inscrita na próxima ata. Não foram recebidos projetos na Ordem do Dia. Para deliberação, estava previsto o Projeto de Lei Complementar nº 10, de 14 de junho de 2006, do Sr. Prefeito Municipal, que altera a Lei nº 920, de 20 de dezembro de 1973, a Lei nº 1584, de 18 de dezembro de 1989, a Lei Complementar nº 76, de 11 de dezembro de 2003 e dá outras providências. Pela Sra. Presidente foi comunicado que o projeto recebeu pareceres favoráveis da Consultoria Jurídica NDJ e das Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Antes de iniciar-se a leitura dos pareceres, pelo vereador Sérgio Balthazar foi solicitada a sua dispensa, que, submetida ao Plenário, foi aprovada sem debates. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, o projeto foi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Comunicados do FNDE-MEC, informando liberação de recursos do “Brasil Alfabetizado”, 1ª parcela, e Quota-Parte do Salário Educação, 7ª. parcela. Comunicados do Fundo Nacional de Saúde, informando liberação de recursos para pagamento de Campanha de Vacinação do Idoso e Teto Financeiro de Vigilância à Saúde. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 119 a 122/2006, do vereador Giovane Henrique Genezelli, solicitando melhoria no sistema de águas pluviais e esgoto no Jardim Santa Luzia, asfaltamento da rua Sebastião Luiz Breve, no Jardim Juventude, recapeamento das ruas centrais da cidade e adotar métodos de poda de árvores definidos por cartilha anexa do IPEF-USP; nº 123 a 124/2006, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita rebaixar alças do tampão dos bueiros das duas passarelas laterais dos pontilhões e revisão da sinalização da avenida Presidente Vargas. Foi apresentada indicação verbal do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira solicitando envio de ofício à Prefeitura de Limeira para que faça melhorias e tome providências com relação à Rodovia SPV-17 “Dr. Cássio de Freitas Levy”. A Sra. Presidente comunicou que será enviado. Não houve vereadores para falar em Explicação Pessoal. Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e trinta e quatro minutos, da qual foi lavrada esta ata. 
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